

<https://youtu.be/-DfpODKC7VU?si=io6xoNH8PsQP8G9A>

#691 Сеанс разрыва контакта с деструктивными сущностями. Работа со страхами. Общение с Высшим Я.

31 июля 2024г.

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными, тонкоматериальными цивилизациями и Духовным миром;

Сидни – контактёр с плазмодными цивилизациями из Канады;

Анастасия – переводчик из Канады.

00:00 Начало видео.

00:24 Фрагменты конференции.

«...Она слышит голоса. Ей говорят плохие вещи. Говорят, что её убьют. Или она слышит, что кто-то в её семье умрёт. Эти голоса могут ей делать больно физически, дают ей сильную депрессию. Нет энергии у неё. Ей плохо постоянно. И она может не только плохие вещи слышать, но и разговаривать со своими Ангелами...»

«...Врачи сказали, что это шизофрения. Эзотерики, контактёры называют контактом...»

«...Я максимально, насколько возможно на этом сеансе, сгармонизировала контакт. У неё остались сейчас только светлые сущности, которые не будут причинять ей вреда и говорить плохие вещи. Дальше, чтобы к ней снова не пришли злые сущности, вам тоже необходимо ей помогать: ни за что не ругать, принимать такой, какая она есть, не проявлять недоверие...»

01:56 Приветствие. Знакомство.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья. Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактёром с внеземными цивилизациями, с Духовным миром, с тонкоматериальными сущностями. Сегодня в гостях на нашем канале девочки из Канады. Здравствуйте.

Анастасия: Здравствуйте.

Ирина: Очень рада вас видеть на нашем канале «Кассиопея». Представьтесь и расскажите, какой у вас вопрос.

Анастасия: Здравствуйте. Меня зовут Настя. Это моя подружка Сидни. Мы из Канады. Она не говорит на русском. Поэтому я буду переводить.

У Сидни такая проблема: она постоянно слышит голоса. У неё диагноз был шизофрения. Она слышит голоса. Ей говорят плохие вещи. Говорят, что её убьют. Или она слышит, что кто-то в её семье умрёт. Эти голоса могут ей делать больно физически, дают ей сильную депрессию. У неё нет энергии, ей плохо постоянно. Она может не только плохие вещи слышать, но и разговаривать со своими Ангелами. Если захочет.

Она пробовала посылать Любовь этим голосам, но они, как она говорит, смеются над ней. Говорит, что не получается.

Ирина: Благодарю. Ко мне с какой целью обратились? Какая цель сеанса?

Анастасия: Цель сеанса: Сидни хотела бы избавиться от этой негативной энергии, которая вокруг неё, от этих плохих сущностей. Она хочет уйти от них. Она не знает, почему они к ней так пристали.

Ирина: То есть сейчас она желает, чтобы я её отвела к Высшему Я?

Анастасия: От этих негативных сущностей.

Ирина: Что “от этих негативных сущностей”?

Анастасия: Она хочет избавиться от них.

Ирина: Каким путём избавиться?

Анастасия: Я не знаю, как вы посоветуете.

Ирина: То есть она пришла ко мне, чтобы я её избавила от сущностей?

Анастасия: Да.

Ирина: Я этим не занимаюсь.

Анастасия: Не занимаетесь?

Ирина: Нет. Я занимаюсь тем, что вожу к Высшему Я и человеку настраиваю контакт. Никаких сущностей я ни из кого не изгоняю. Нужно спросить, предупредили ли её об этом?

Анастасия: Да.

Ирина: Чтобы не было ожиданий, которые не соответствуют моей работе. Я не изгоняю никаких сущностей. Я дружу со всеми.

Анастасия: Я имела в виду как-то помочь ей.

05:10 Разъяснение причин контакта с сущностями.

Ирина: Помочь можно разъяснением причины, откуда у неё это всё. И помочь можно, только повышая свои вибрации. То есть сделать свои вибрации такими, которые будут неинтересны этим существам. А это может сделать только сам человек.

Я сейчас объясню, что происходит. Человек, к которому приходят сущности, по терминологии Межзвёздного Союза, если перевести этот термин на русский язык, называется контактёр. Раньше их называли медиумами или пророками, шаманами, колдунами. Разные были названия. Ты понимаешь, о чём я говорю?

Анастасия: Да.

Ирина: Так вот, сущности не просто так приходят к кому попало. Они выбирают человека по его вибрациям, то есть по его внутренним душевным качествам. Внутренние душевные качества изменить никто извне не может. Может только сам человек. Это понятно?

Анастасия: Да, это понятно.

Ирина: Ты говоришь сейчас избавиться. Что значит избавиться? Это значит прервать контакт. В каком случае контактёр хочет прервать контакт? В случае, если он его не устраивает. Правильно?

Анастасия: Да.

Ирина: То есть контакт с этими сущностями её не устраивает. Она его не хочет. Хочет выйти из состояния контакта.

Здесь действует закон свободы воли. Ей необходимо отказаться от контакта с теми, кто ей вредит, кто делает ей больно. Но если она просто откажется от контакта, не изменяя в себе эту вибрацию, которая привлекла их, могут прийти другие. Поэтому сначала нужно найти в себе причину, что их привлекло и убрать её. Ты поняла меня?

Анастасия: Да, понятно.

Ирина: Теперь объясни ей коротко всё, что я ей сказала. Скажи ей, что она контактёр. А ещё скажи ей, если к ней приходит кто-то, значит, им что-то нужно. То есть у каждого контакта есть цель.

Анастасия: Хорошо.

Ирина: Главное, нужно узнать, по какой причине выбрали именно её. Именно эти сущности, которые приходят к ней. Они же к ней приходят? Не к тебе, не ко мне. Они приходят к ней. Значит, они хотят с ней общаться, как-то контактировать, каким-то образом взаимодействовать, что-то говорить, посылать какие-то энергии. Эти сущности обладают разумом и у них необходимо спросить.

Скажи ей: «Сидни, можешь ли ты сейчас с ними поговорить?»

Сидни: Да.

Ирина: Я имею в виду поговорить, то есть спросить у них несколько вещей. Мы сейчас попросим её, так как она контактёр. Обращаться к ним будет она и передавать мне

их ответы. А я уже буду с ними разговаривать.

Сидни: Хорошо.

10:33 Установление контакта с сущностями. Плазмиды.

Ирина: Пусть Сидни обратится к ним и скажет: «Я приветствую вас, мои кураторы». Словом «кураторы» она обращается к тем, кто настроен на канал. А теперь пусть попросит их представиться: «Назовите мне свои имена. Как вас зовут?» И пусть она скажет то, что ей отвечают.

Сидни: Они говорят: «Да. Мы вас слышим».

Ирина: Так. А как их зовут?

Сидни: Они говорят, что имена придумывают. Не скажут свои имена.

Ирина: Это понятно. Они не могут их сказать. Они очень сильно отличаются от нас. Пусть скажет, что нас устроят придуманные имена. Надо как-то к ним обращаться. Мы же не говорим с пустым местом.

Сидни: Майкл и Джейкоб.

Ирина: Отлично. Пусть скажет: «Благодарю вас». Пусть поблагодарит. Этих существ двое?

Сидни: Да.

Ирина: Пусть спросит, воплощены ли они в какого-либо рода тела или нет? Надо сначала разобраться, кто они.

Сидни: Говорят «да».

Ирина: Отлично. Пусть спросит, с какого уровня плотности их тела и скажет цифру, которая ей придёт.

Анастасия: Какой уровень их Духа?

Ирина: Какой уровень плотности?

Анастасия: А что имеется в виду?

Ирина: Имеется в виду наш материальный мир. Он имеет 59 уровней плотности. Мы живём на третьем. У нас он называется «физический». Но кроме нас есть ещё тонкоматериальные миры. У них у всех уровни плотности. То есть, если они воплощены, нужно спросить: где, на каком уровне плотности. Пусть задаст этот вопрос: «На каком уровне плотности вы воплощены?» Пусть скажет цифру, которая ей придёт.

Сидни: Одиннадцать.

Ирина: Сейчас я объясню, кто это. Мы живём на третьем уровне. У нас всё твёрдое, физическое. У нас есть твёрдое, жидкое и газообразное состояние материи. То есть камни, вода и газ. И в наших телах тоже есть твёрдое вещество, жидкое и газообразное. Это говорит о том, что наши тела на третьем уровне плотности. Всего уровней 59. Это материальный мир.

Духовный мир вне воплощений. Эти существа воплощены на 11-м уровне плотности. То есть у них есть тела, но они очень тонкие. Для нас они неощутимы, как воздух.

Они тоже разумные Духи, которые находятся в тонком теле. Мы называем в эфирном теле. Таких существ мы называем плазмиды. Они живут на уровнях плотности от 4-го до 59-го. Эти живут на 11-м. В народе они называются «Духи природы». Может быть, слышала?

Анастасия: Да, слышала. Духи природы.

Ирина: То есть Духи леса, Духи дома, домовые, лешие, русалки. Слышала такое?

Анастасия: Да.

Ирина: Все эти существа являются плазмидами. Среди плазмидов множество видов. Есть не только те, которых я перечислила. Плазмиды, которых я перечислила - наши земные. Они в лесах и домах живут. Есть плазмиды стихии огня, воды, воздуха, земли. Так и называются - Духи стихий. Есть также плазмиды в космосе. У каждой планеты, у каждой звезды. Они создают все эти звёзды. Они называются «космические»

плазмоиды. И нужно сначала спросить, где они живут. Пусть она у них спросит: «Вы являетесь космическими или земными Духами природы?» Мы узнаем, откуда они пришли.

Сидни: Космические.

Ирина: Интересно. Давай узнаем поподробнее. Здесь необходимо понимать, что они не знают наших языков, на которых мы разговариваем. Поэтому, когда мы будем их спрашивать, они будут брать информацию из её памяти. Но она может не знать всех звёзд. Поэтому мы сейчас уточним, чтобы было легче им ответить через неё. Пусть спросит так: «Скажите пожалуйста, с какой вы звезды или созвездия?» И пусть скажет первую мысль, которая придёт.

Анастасия: Она говорит, что не хотят отвечать.

Ирина: Пусть спросит: «Вы вообще хотите с нами общаться?»

Анастасия: Говорят: «Хорошо». Слово хорошо.

Ирина: Вы из Солнечной системы или нет?

Сидни: Да.

Ирина: Я уже говорила, что у нашего Солнца, как у звезды, есть плазмоиды. И у каждой планеты. Давайте спросим: «Вы солнечные плазмоиды?»

Сидни: Нет.

Ирина: Вы плазмоиды Луны?

Сидни: Нет.

Ирина: Вы плазмоиды какой-либо планеты Солнечной системы?

Сидни: Да.

Ирина: Назовите, какой планеты Солнечной системы.

Сидни: Да.

Ирина: Назовите, какой планеты?

Сидни: Сатурн.

Ирина: Ой, там немного жёсткие формы. Я хотела сказать жёсткие по энергиям. Интересно, чем же она их привлекла? Они далеко от Земли. Пусть она скажет: «Благодарю вас за откровенность». И сразу же узнаем, чтобы дальше не возвращаться к этому. Пусть она спросит у них: «Скажите пожалуйста, кроме вас ко мне ещё кто-то приходит?»

Сидни: Да.

Ирина: А сейчас другие, которые ко мне приходят, где они?

Анастасия: Она слышит: «Земля».

Ирина: Спроси у них: «Сколько существ из иного мира со мной общаются?»
Общее количество.

Сидни: Девятнадцать.

Ирина: Видишь, какой хороший контактёр.

Сидни: Спасибо.

Ирина: Девятнадцать кураторов вокруг неё летают. И всем она интересна. Спроси её: «Что ты чувствуешь?»

Сидни: Сейчас счастлива.

Ирина: Скажи ей, что вокруг неё крутятся 19 Духов, которым с ней интересно. Настя, а ты что чувствуешь?

Анастасия: Я пока ничего не чувствую.

Ирина: Смешно?

Анастасия: Да, смешно. Я просто немножко нервничаю.

Ирина: А почему смешно?

Анастасия: Не знаю. Вы сказали 19. Что много так.

Ирина: Представляешь, 19 плазмоидов в разных формах постоянно её обступают, ходят за ней. Им она интересна. А давай спросим у плазмоидов Сатурна: «Скажите пожалуйста, вы мне говорили плохие слова?»

Сидни: Нет.

Ирина: А вы знаете, кто это делал?

Сидни: Да.

Ирина: Кто же?

Сидни: Мой прошлый начальник с работы. Его Душа.

Ирина: Он жив?

Анастасия: Да, он жив.

Ирина: А каким образом он вступал в контакт?

Анастасия: Говорит, в другой реальности.

Ирина: В другой реальности. Означает ли это, что какой-либо деструктивный плазмодид принимал его образ?

Сидни: Да.

Ирина: Интересно. Спроси: «Могу ли я сейчас пообщаться с плазмодидом, который мне желает зла? Что ему нужно?» Это добрые плазмодиды. Их только поблагодарить. От них нет никакого вреда.

Нужно поговорить с теми, кто её мучает. Пусть спросит, готов ли плазмодид, который ей желает зла, выйти на контакт и ответить на вопросы. Тот, который говорит, что она покончит с собой, пугает её.

26:37 Общение с деструктивным плазмодидом. Разрыв привязки.

Ирина: Пусть скажет: «Я прошу плазмодид, который пугал меня, выйти на контакт». Пусть ответит. Может ли он говорить?

Сидни: Да.

Ирина: Его тоже нужно поприветствовать. И спросите его имя.

Сидни: Говорит Парм. Это было имя моего начальника.

Ирина: Скажи ей, что он считал в памяти. Но мы всё равно будем так называть его. «Парм, а ты воплощён или не воплощён?»

Сидни: Воплощён.

Ирина: На каком уровне плотности?

Сидни: Седьмой.

Ирина: Он чуть ближе. Те с 11-го, а этот поближе к нам. Более плотный, но всё равно для нас это эфирное тело. «Ты земной или космический?»

Сидни: Космический.

Ирина: Хорошо. Спроси: «По какой причине ты пугал меня?»

Сидни: Потому что это интересно.

Ирина: Нравится ли вам моя энергия, которая исходит от меня, когда я боюсь?

Анастасия: Она говорит, ответ не слышит. Но она видит какие-то глаза, которые выходят и смотрят.

Ирина: Объясни, что он пытается принять более человеческий образ, чтобы вступить в контакт, поэтому показывает глаза. Объясни, что на седьмом и на одиннадцатом уровне плотности очень тонкие тела, не похожие на наши человеческие: шары, кристаллы. Не напоминают человека. Они считывают из нашей памяти, как выглядит тело. Но если они редко контактируют с людьми, им сложно принять образ всего тела, поэтому показывают глаза. Делая это, они считают, что их внимание направлено на неё. То есть это готовность к контакту. Скажи: «Они показывают тебе образ глаз как готовность с тобой разговаривать».

А теперь всё-таки ещё раз пусть спросит. Нам нужен ответ. «Нравится ли вам моя энергия страха?»

Сидни: Да.

Ирина: Питаетесь ли вы ею?

Сидни: Да.

Ирина: Скажи ей, что поэтому они приходят.

Анастасия: Она расстроена из-за этого.

Ирина: Скажи ей, что наоборот, радостно, потому что она узнала причину.

Анастасия: Говорит, что счастлива. Спасибо за это.

Ирина: Теперь скажи: «Парм, какая моя энергия тебе не нравится?»

Анастасия: Видит лицо, которое улыбается.

Ирина: Он ей показывает, что ему не нравится энергия радости. А теперь скажи: «А если я буду всегда радоваться и посылать тебе Любовь, что ты будешь делать?»

Анастасия: Она видит, что он плачет.

Ирина: А почему ты будешь плакать?

Сидни: Ничего не говорит.

Ирина: Тебя расстроит, что ты не будешь от меня получать энергии страха?

Сидни: Да.

Ирина: А по какой причине ты не хочешь получать энергию радости и любви?

Сидни: Говорит, что он любит кушать эту энергию страха.

Ирина: Это его выбор. Спроси у неё, какой она делает выбор: кормить его энергией страха или перестать бояться и посылать только радость и любовь? Скажи ей, что он уже сделал свой выбор и ему нравится энергия страха. Здесь необходимо понять, что он имеет на это право. Он низковибрационный. Ушёл от Света, ушёл от Бога, понизил свои вибрации.

А теперь спроси у неё, готова ли она его дальше кормить страхом или хочет убрать страх и посылать в мир то, что ему не понравится?

Анастасия: Говорит, что любовь хочет посылать.

Ирина: Хорошо. Теперь нужно ему об этом сообщить. Пусть скажет: «Парм, я выбираю Свет и Любовь. Я посылаю тебе Свет моей Любви. Я выбираю: убрать страх. Это мой выбор. Я предлагаю тебе принять Свет моей Любви».

Спроси, что она чувствует.

Сидни: Лёгкость.

Ирина: Хорошо. Пусть она его образу в то место, где она его чувствует, пошлёт Свет, как лучик. Пусть пошлёт и скажет, что он делает.

Сидни: Он убегает.

Ирина: Скажи ей, что он не хочет принимать Свет. Скажи: «Это твой выбор. Ты имеешь на него право. Я желаю тебе осознать свои ошибки. Я желаю тебе вернуться к Богу, но это решать тебе. Я тебя отпускаю. Силой своего Духа я разрываю привязку между нами. Я свободна от тебя. Ты свободен от меня».

Спроси, что она чувствует.

Анастасия: Немножко голова кружится и чувствует себя счастливой.

Ирина: Отлично. Пусть она закроет глаза, сделает медленный глубокий вдох и медленный глубокий выдох. Сейчас он ушёл, потому что она ему послала Любовь. Чтобы он не пришёл обратно, ей нужно посмотреть в себя и спросить, есть ли у неё страхи. Спроси, боится ли она чего-то, есть ли у неё страхи?

Сидни: Да.

Ирина: Скажи, что ей необходимо поработать над своими страхами, чтобы он не вернулся или другой вместо него. Спроси, готова ли она поработать над своим страхом и отпустить его.

Сидни: Да.

39:31 Работа со страхом через Высшее Я.

Ирина: Сейчас я буду задавать вопросы. Ты будешь переводить ей вопрос, а мне - её ответ. Пусть она закроет глаза и не открывает их. Мы будем работать в сеансе с ней.

Анастасия: А можно ей лечь?

Ирина: Да. Пусть ляжет и расслабится. С сущностями мы поговорили. Теперь нужно будет с ней поработать. Спроси, ей нравится этот сеанс?

Сидни: Да, очень.

Ирина: Пусть она закроет глаза. Я буду спрашивать: есть ли страхи, откуда они, чего она боится. Ты сейчас будешь проводить сеанс вместе со мной. Очень интересный опыт. Итак: «Чего ты боишься?» Пусть она всегда говорит первую мысль.

Сидни: Потери семьи, смерти.

Ирина: Смерти физической или духовной?

Сидни: Физическая смерть.

Ирина: Что страшного для тебя в физической смерти?

Сидни: Что «конец».

Ирина: А ты считаешь себя телом или Духом?

Сидни: Никогда об этом не думала.

Ирина: А вот сейчас подумай.

Сидни: Дух.

Ирина: А у Духа может быть конец?

Сидни: Нет.

Ирина: А чего ты боишься?

Сидни: Хороший вопрос.

Ирина: Если ты Дух, и он не умирает, чего ты боишься?

Анастасия: Сейчас, говорит, не очень боится.

Ирина: Ты боишься перехода из тела в Духовный мир?

Сидни: Да.

Ирина: А что там может быть плохого для тебя?

Анастасия: Ей постоянно говорили, что она идёт в ад.

Ирина: Ты веришь?

Сидни: Нет.

Ирина: Как ты думаешь, от кого зависит то, куда я пойду после смерти тела?

Сидни: От Бога.

Ирина: А ещё от кого?

Сидни: От меня.

Ирина: Да, правильно. Правильно. Хочет ли Бог, чтобы я пошла в ад?

Сидни: Нет.

Ирина: Не хочет. А хочешь ли ты пойти в ад?

Сидни: Нет.

Ирина: Если Бог не хочет, и ты не хочешь, тогда из-за чего ты туда можешь попасть?

Анастасия: Она говорит, что думать об этом так, по логике, убивает страх.

Ирина: Спроси: «Бог любит тебя?»

Сидни: Да.

Ирина: А ты любишь Бога?

Сидни: Да.

Ирина: Что же может помешать после смерти твоего тела быть вам вместе с Богом?

Сидни: Ничего.

Ирина: А быть вместе с Богом страшно?

Сидни: Нет.

Ирина: Абсолютно нет. Радостно, светло. Тогда чего же ты боишься в связи со смертью?

Сидни: Что я буду скучать по моим родителям, семье и друзьям.

Ирина: А по какой причине ты будешь по ним скучать?

Сидни: Потому что я люблю их.

Ирина: А можно ли любить, не скучая?

Сидни: Возможно.

Ирина: Что мне мешает общаться с их Духами, когда я попаду к Богу?

Сидни: Ничего.

Ирина: Тогда чего ты боишься?

Сидни: Не знаю.

Ирина: Пусть вслух скажет себе: «Чего я боюсь?»

Анастасия: Травма.

Ирина: Это что?

Анастасия: Всё плохое, что она прошла.

Ирина: Скажи: «По какой причине ты боишься то, что уже прошло?» Если это в прошлом.

Сидни: Хороший вопрос.

Ирина: Интересный вопрос?

Анастасия: Да. Что все плохие вещи в ней держатся.

Ирина: А кто их держит?

Анастасия: Часть её.

Ирина: Хорошо. Пусть она спросит: «Боюсь ли я в будущем повторения плохих вещей?»

Сидни: Да.

Ирина: Каких именно?

Анастасия: Потеря людей, которых она любит и сексуальный эсорт (assault – англ. насилие). Её изнасиловали пару раз. Вот чего она боится.

Ирина: Хорошо. Спроси: «Для чего мне нужно присутствие людей, которых я люблю?»

Анастасия: Они дают любовь ей, она им даёт любовь. Вот почему они нужны.

Ирина: По какой причине ты хочешь давать любовь только этим людям, а не другим, которые, возможно, появятся в будущем.

Сидни: Хороший вопрос. Страх, что больше плохих людей, чем хороших.

Ирина: Спроси, доверяет ли она Богу?

Сидни: Да.

Ирина: Верит ли она, что любая встреча не случайна?

Сидни: Да.

Ирина: Что любое расставание не случайно?

Сидни: Да.

Ирина: Всё для чего-то нужно?

Сидни: Да.

Ирина: А по какой причине тогда я боюсь проходить свои жизненные уроки, если они мне нужны?

Сидни: Не должна бояться.

Ирина: Отлично.

50:15 Общение со страхом.

Ирина: Пусть обратится к страху и спросит у него: «Страх, от чего ты меня защищаешь?»

Анастасия: Она чувствует, что он растворяется.

Ирина: Правильно. Потому что она задаёт вопросы, которые приводят в осознанность. И от этого энергия страха уходит. Это хорошо, что она растворяется.

Пусть скажет так: «Я полностью доверяю Богу. Я благодарна Богу за это воплощение. Я понимаю, что я разумный бессмертный Дух. Я благодарна всем близким людям, которые находятся рядом со мной. Они полностью свободны. Любовь даёт свободу. Они сами выбирают, быть им со мной или нет. Точно так же, как и я выбираю, быть ли мне с ними.

Одиночество — это иллюзия. Потому что я всегда рядом с Богом. Он мой Отец. Я

чувствую Его всегда рядом со мной. Одиночества не существует. Я никогда не бываю одна. Бог — Источник Любви для меня. Я получаю поток Любви, когда нахожусь рядом с людьми и когда я физически одна».

Спроси: «Что ты чувствуешь?»

Сидни: Спокойствие.

Ирина: Спроси, ушёл ли страх?

Анастасия: Не чувствует страха.

Ирина: То есть он ушёл?

Сидни: Да.

Ирина: Но всё равно нам нужно закончить вот такими словами. Пусть скажет так.

«Я прошу прощения у своего тела за создание блока страха. Я прощаю себя за этот страх. Я люблю и принимаю себя такой, какая я есть. Я есть любимая дочь Бога. Силой своего Духа я преобразую энергию этого страха в энергию уверенности, доброты, творчества и любви».

Спроси: «Что чувствуешь?»

Сидни: Хорошо и спокойно.

Ирина: А теперь пусть обратится к своему Высшему Я. Скажи ей: «Сосредоточься на макушке головы. Представь, что ты смотришь через макушку на небо и видишь там солнышко».

Спроси, она представила солнышко?

Сидни: Да.

Ирина: Оно тебе нравится?

Сидни: Да.

56:54 Общение Сидни с Высшим Я.

Ирина: А теперь скажи: «Моё Высшее Я, приветствую тебя. Скажи мне, моё Высшее Я, какая цель моей жизни на Земле?» И первую мысль говори.

Сидни: Помогать людям.

Ирина: Чем?

Сидни: Лечением.

Ирина: Каким образом?

Сидни: Духовным.

Ирина: Каким образом я могу это исполнить?

Сидни: Лечением себя.

Ирина: По какой причине мне открыты способности контактёрства с плазмоидами?

Сидни: Чтобы знать правду.

Ирина: Это моя жизненная задача?

Сидни: Да.

Ирина: Какие качества мне нужно развить в себе в этом воплощении?

Сидни: Сила, любовь. И качество, что можно пробиваться через всё, через всё переходить.

Ирина: Упорство. И спроси: «В эти качества входит смелость?»

Сидни: Да.

Ирина: Сила, смелость, упорство, любовь. Вот видишь, сколько качеств надо развить. И для этого ей дана способность слышать их. Пусть спросит: «Выполняю ли я свои задачи?»

Сидни: Чуть-чуть. Как-нибудь.

Ирина: А что мне мешает?

Анастасия: Страх. «Или был», - она говорит.

Ирина: Растворён ли страх сейчас?

Сидни: Да.

Ирина: Есть ли ещё что-то, что мне после этого сеанса мешает выполнять мои задачи?

Анастасия: Ничего не получается.

Ирина: Пусть скажет первую мысль. «Есть ли что-то, кроме страха, который ушёл, что будет мешать в дальнейшем выполнять мою задачу?»

Анастасия: Слышит слово «баланс».

Ирина: Баланс — это гармония. Значит, ей нужно сгармонизироваться. «Что мне нужно для того, чтобы обрести баланс?»

Анастасия: Говорит, что ничего не слышит.

Ирина: Скажи так: «Моё Высшее Я, что мне нужно для того, чтобы обрести гармонию?»

Анастасия: Извиняется. Говорит, что ничего не приходит.

Ирина: Пусть спросит: «Моё Высшее Я, есть ли во мне негативные блоки?»

Сидни: Да.

Ирина: В какой чакре?

Сидни: Третий глаз.

Ирина: Из каких чувств и эмоций состоит этот блок?

Сидни: Много незнания.

Ирина: Чего я не знаю?

Анастасия: Она переживает, почему многого не слышит от Высшего Я.

Ирина: То есть этот блок состоит из переживаний. Что она не слышит?

Сидни: Да.

Ирина: Скажи, что ей нужно расслабиться. Скажи: «Я позволяю себе быть несовершенной. Я только учусь общаться с Высшим Я. Поэтому я принимаю с любовью любой результат».

Спроси: «Что чувствуешь?»

Анастасия: Что она больше расслабилась.

Ирина: Пусть она не ждёт ответа: когда же мне ответят, а расслабленно ждёт и говорит первую мысль, любую. Даже если ей покажется, что она на другую тему. Пусть ещё спросит: «Моё Высшее Я, есть ли во мне препятствия, которые будут в дальнейшем мешать мне выполнять мою задачу?»

Анастасия: Такое чувство, что она не двигается и ничего не меняется.

Ирина: Какая первая мысль пришла?

Анастасия: Вот эта.

Ирина: Что мне нужно изменить в себе на этом сеансе, чтобы начать выполнять свою задачу?

Сидни: Думать, спрашивать.

Ирина: Я поняла. Спроси её, есть ли вопросы к Высшему Я. Может быть, ей что-нибудь другое хочется спросить?

1:05:54 Вопрос о препаратах для лечения шизофрении.

Анастасия: Надо ли ей продолжать пить лекарство, которое она пьёт сейчас?

Ирина: Хороший вопрос. Скажи название лекарства. Высшее Я это тоже знает. Она знает название лекарства?

Сидни: Да.

Ирина: Лучше спрашивать о каждом отдельно. Пусть спросит: «Моё Высшее Я, подходит ли мне препарат... (пусть его назовёт) по моим вибрациям?» Подходит ли мне этот препарат по моим вибрациям?

Сидни: Нет.

Ирина: Пусть спросит о каждом, который она принимает.

Сидни: Нет.

Ирина: Ещё какой-то?

Сидни: Нет.

Ирина: Например, пусть спросит: «Моё Высшее Я, подходит ли мне по вибрациям приём витамина D?»»

Сидни: Да.

Ирина: Он всем подходит. Её лекарства я не знаю. Она о каких спросила? Ты знаешь их?

Анастасия: Мы написали вам. Но я не помню, как они называются.

Ирина: Это от её заболевания?

Анастасия: Да.

Ирина: Я смотрела, что это за препараты. У своего куратора МидгасКауса спрашивала. Они, как я поняла, относятся к нейролептикам. То есть к препаратам, применяемым против шизофрении.

Анастасия: Да.

Ирина: Я хочу сказать, почему так ответили. Это не удивительно. Дело в том, что препараты, которые угнетают мозг, замедляют мышление, Высшее Я не одобрит. Потому что они мешают прохождению нервных сигналов.

Я сейчас объясню. Высшее Я отвечает в целях духовного развития. Чтобы человек развивался. У неё открыт контакт?

Анастасия: Да.

Ирина: Она пытается его глушить препаратами. Этим отходит от своей задачи. Конечно, Высшее Я не одобрит. Кто же одобрит уход от задачи. Правильно?

Анастасия: Да.

Ирина: Так и скажи ей. Никакие таблетки от шизофрении не могут помочь. Они могут только снять симптомы. А исцелить от неё не могут. Скажи ей, что именно поэтому ей Высшее Я сказало, что они не подходят.

Сидни: Хорошо.

Ирина: Тогда пусть такой вопрос задаст: «Нужно ли мне лечить препаратами шизофрению, диагноз которой мне поставили?»»

Сидни: Нет.

Ирина: А что мне делать с этим диагнозом?

Сидни: Помогать людям.

Ирина: Ей одобряют контакты. Она задала вопрос, получила ответ. Ещё необходимо спросить: «Моё Высшее Я, как я могу адаптироваться в обществе с этими контактами? Что мне нужно для этого делать?»»

Сидни: Ничего не говорят. Ничего не получаю.

Ирина: Уже много времени прошло. У человека, который длительное время принимал эти препараты, быстрая истощаемость. Он не может долго общаться с Высшим Я. Он быстро устаёт. Пусть ещё задаст вопрос: «Моё Высшее Я, нужно ли мне принимать что-то для очищения крови от остатков этих препаратов?»»

Анастасия: Слышала слово витамин.

Ирина: Какие витамины мне принимать?

Сидни: B12.

Ирина: «Нужно ли мне принимать витамин B1?»»

Сидни: Да.

Ирина: Можно поливитаминный комплекс. Ей сказали ещё витамин D. Есть комплекс, в котором группа витаминов B. Я скажу, почему ей так ответили. Витамины группы B помогают восстанавливаться нервной системе, в том числе от повреждений, вызванных лекарствами.

Спроси, знает ли она об уровнях Духовного мира, о которых в «Кассиопее» рассказываем?

Сидни: Нет.

Ирина: Она смотрела какие-нибудь видео?

Анастасия: Да.

Ирина: Там говорили об уровнях. Пусть спросит: «Моё Высшее Я, на каком уровне Духовного мира я нахожусь сейчас по шкале от 1 до 24?»

Сидни: 21.

Ирина: Это ангельский. Скажи, что она Ангел.

Сидни: Спасибо.

Ирина: Спроси, есть ли у неё ещё вопросы к Высшему Я?

Анастасия: Она говорит, что записала вопросы на телефон. Может, посмотреть?

Ирина: Может. К Высшему Я есть вопросы? Пусть она тебе отдаст свой телефон, а ты почитай.

Анастасия: Один вопрос. Она Таро делает. Надо ли продолжать Таро и притягивает ли это какую-то негативную энергию в её жизнь?

Ирина: Достаточно так спросить: «Моё Высшее Я, полезно ли мне для духовного развития заниматься Таро?»

Сидни: «Да» и «нет».

Ирина: Значит, чем-то полезно, чем-то нет. «Чем именно в Таро мне полезно заниматься?»

Сидни: Помогает интуиции.

Ирина: А чем именно в Таро мне заниматься вредно?

Анастасия: Определённые вопросы, которые она задаёт.

Ирина: Какие вопросы мне не поднимать в Таро?

Сидни: Насчёт будущего мужа.

Ирина: Я сейчас объясню, почему такой ответ. Потому что будущее многовариантно. Она получает какой-то один вариант, и, если он не исполнится, она может разочароваться.

Анастасия: Говорит, что так и есть.

Ирина: Поэтому ей так ответили. Хорошо. Какой ещё вопрос?

Сидни: Как мне поднять свои вибрации?

Ирина: Высшее Я, что мне нужно делать для повышения моих вибраций?

Сидни: Петь.

Ирина: А что именно петь?

Сидни: Аллилуйя.

Ирина: То есть петь песни о Боге?

Сидни: Да.

Ирина: Даже слушание религиозных песен о Боге, где прославляют Бога, повышает вибрации. И пение, конечно, повышает вибрации. Хорошо. Следующий вопрос.

Сидни: Какой блок стоит передо мной, чтобы уехать из дома и жить самой?

Ирина: Надо спросить вот так: «Моё Высшее Я, хочу ли я жить одна, самостоятельно?»

Сидни: Нет.

Ирина: Поэтому и блок стоит, потому что она сама этого не хочет. Скажи: «Это твой выбор». Следующий вопрос.

Анастасия: Она хочет быть самостоятельной. Но, может быть, какая-то часть её не хочет?

Ирина: Спроси: «Чего ты хочешь: жить с семьёй или одна?»

Сидни: Жить со своей семьёй.

Ирина: Как сейчас живёт?

Сидни: Нет.

Ирина: А что бы она хотела изменить в своей жизни?

Анастасия: Она бы хотела уехать из дома и начать работать.

Ирина: Где?

Сидни: Где-то близко к дому, но не слишком.

Ирина: Кем работать?

Сидни: Помогать на духовном уровне, лечить на духовном уровне.

Ирина: А этого нельзя делать дома? Хочет ли она это делать дома?

Сидни: Не в этом доме.

Ирина: Почему?

Анастасия: Потому что родители не верят в то, во что она верит, и не поддерживают её в этом.

Ирина: А что говорят родители о тебе?

Анастасия: Они говорят, что любят её, но они не верят в то, во что верит она. Они религиозны. А она уже не религиозна.

Ирина: Спроси, во что не верят её родители?

Анастасия: Христиане. Они не верят в духовность так, как верит она.

Ирина: То есть они не верят каким-то твоим рассказам?

Анастасия: Да. Они думают, что она больна на голову.

Ирина: Хорошо, я поняла. А как их мнение может помешать твоей работе с людьми, если ты будешь с ними жить?

Анастасия: Она говорит, видела конфликт с их границами.

Ирина: Из-за чего был конфликт?

Анастасия: Она говорит, что слышит слово «дружба».

Ирина: Спроси: «У тебя есть сейчас конфликт с родителями?»

Сидни: Не сейчас.

Ирина: Поддержат ли они тебя, если ты решишь контактировать и помогать людям через свои контакты?

Сидни: Да.

Ирина: Расскажешь ли ты им о беседе с Высшим Я, которую ты провела сейчас?

Сидни: Да.

Ирина: Расскажешь ли ты им, что это у тебя контакты с Духами природы? Что ты отпустила того из них, кто тебя пугал?

Сидни: Да.

Ирина: Как ты думаешь, как они будут реагировать? Что они тебе ответят?

Анастасия: Говорит, что у мамы будет обида и боль, а папе будет интересно.

Ирина: На что мама обидится?

Сидни: Мама верит, что есть ад.

Ирина: Да, конечно, есть. Но только для тех, кто не любит Бога. Это место, где Духи не чувствуют Любви Бога, потому что от неё закрылись.

Что говорит?

Анастасия: То, что я сказала, что это очень расстраивает. Что Души, которые в аду, не чувствуют Любовь Бога.

Ирина: Это их выбор.

Анастасия: «Это правда», - говорит.

Ирина: И с чем здесь мама не согласится?

Анастасия: Она говорит, что мама может этому поверить. Но она больше верит в то, что Библия говорит, как все христиане.

Ирина: Понятно. Скажи так: «Мама тебя любит. Мама беспокоится за тебя». Спроси, сможет ли она, если родители захотят, показать им эту запись?

Сидни: Да.

Ирина: Хорошо. Пусть она повторяет: «Я сама решаю, где мне жить. Это моё право. Я готова сделать любой выбор. Я верю своему сердцу. Я сама ответственна за свою жизнь». Скажи ей, что уходить ли ей от родителей или с ними остаться, или где-то работать — это только её решение. Для Высшего Я главное, чтобы и в том, и в этом случае у неё были высокие вибрации.

Анастасия: Она говорит, что это правда.

Ирина: Поэтому ей самой решать, уходить или нет.

Анастасия: Она хочет задать последний вопрос. О сексуальной травме, которая была.

Ирина: Вопрос как звучит? Прочитай его.

1:27:57 Изнасилование. Работа с сексуальной травмой.

Анастасия: Как ей уйти от этой сексуальной травмы, когда её изнасиловали?

Ирина: Скажи так: «Уйти от этой травмы очень просто. Необходимо понимать, что это в памяти останется навсегда. Потому что это твой опыт. Он такой, какой есть. Чтобы это воспоминание не причиняло боль, нужно простить всех, кто это сделал. Спроси, сколько было человек, которые проявили сексуальное насилие?»

Сидни: Трое.

Ирина: Знает ли она их лично?

Сидни: Да, знала.

Ирина: Спроси, живы ли они сейчас физически?

Сидни: Да.

Ирина: Отлично. Хорошо. Пусть назовёт их имена.

Сидни: Куин, Джей Пи. Не помню последнее имя. Может быть, Джесси.

Ирина: Хорошо. Помнит ли она, как они выглядят? Внешность.

Сидни: Да.

Ирина: Пусть она представит перед собой их образы, как будто они стоят перед ней. И скажет им. Сейчас я буду говорить, а она к ним будет обращаться. Скажи: «Дорогие Божественные Души. Я вас прощаю за насилие, за унижение, за жестокость, за сексуальное желание, которое вы направили на меня без моего согласия. Я прощаю вас за ваш эгоизм. Я понимаю, что вы это сделали из-за отсутствия любви в своих сердцах. Я посылаю вам Свет своей Любви, чтобы вы были истинно счастливы, чтобы вы познали Бога, и чтобы вы стали светлыми, Божественными существами».

Пусть она мысленно представит, как из её сердца идёт луч Света в их сторону. Каждому из них.

Спроси, что они делают?

Анастасия: Двое убегают, а третий к ней подходит.

Ирина: Хорошо. У тех, кто убегает, пусть она спросит: «Вы на меня обижены?»

Анастасия: Стыд. Она слышит от них.

Ирина: Они от её Света застыдились того, что сделали. Пусть скажет: «Я желаю вам простить себя за то, что вы сделали, повысить свои вибрации и прийти к Богу. Помните, Он вас любит». Что они делают?

Анастасия: Поворачиваются и наклоняются перед ней.

Ирина: Отлично. Пусть она скажет: «Я прощаю вас. Я люблю и принимаю вас такими, какие вы есть».

Спроси: «Что ты чувствуешь?»

Сидни: Немножко счастлива и немножко расстроена.

Ирина: А чем расстроена?

Анастасия: Потому что она понимает, что они люди, а не монстры.

Ирина: А что здесь такого, что может расстроить?

Анастасия: Что она держалась за это очень долго.

Ирина: Пусть скажет: «Я отпускаю вас. Желаю вам счастья, любви и выполнения ваших задач».

Теперь пусть скажет так: «Я прощаю себя за эту обиду, за боль. Я люблю и принимаю себя такой, какая я есть. Силой своего Духа я преобразую энергию обиды в энергию смелости, мудрости, вдохновения и любви». Спроси: «Что ты чувствуешь?»

Сидни: Больше лёгкость.

Ирина: Отлично. Пусть сделает медленный глубокий вдох и представит, что этот

лёгкий поток энергии она вдыхает в себя и распределяет по всему телу. Спроси, нравится ли ей эта энергия?

Сидни: Да, очень.

Ирина: Спроси, какая она?

Сидни: Лёгкая энергия, как у Ангелов.

Ирина: Скажи, что это её энергия. Это энергия, которую ты преобразовала из блока. Теперь она в тебе стала чистой. Скажи, что её Душа очистилась от этих негативных энергий.

Сидни: Спасибо большое.

Ирина: Теперь ей нужно сказать: «Моё Высшее Я, благодарю тебя за эту беседу. Я благодарю тебя за растворение моих блоков, за повышение вибраций, за разрыв контакта с негативным плазмойдом. Благодарю тебя за ответы на мои вопросы. Моё Высшее Я, я тебя люблю». Спроси: «Что ты чувствуешь?»

Сидни: Очень хорошо.

Ирина: Спроси: «Когда ты говоришь: «Я люблю тебя», - что тебе говорит Высшее Я?»

Анастасия: Слышит: «Я тоже тебя люблю, Сидни».

Ирина: Да, Высшее Я ей ответило, что тоже её любит. Отлично. Скажи, чтобы она сделала медленный глубокий вдох и выдох и открыла глаза.

1:40:12 Завершение сеанса.

Ирина: Привет. Как ты себя чувствуешь?

Сидни: Хорошо. Большое спасибо вам.

Ирина: Скажи, что у неё очень красивая улыбка.

Сидни: Спасибо. У вас тоже.

Ирина: Понравился ли сеанс?

Сидни: Да, очень понравилось. Очень благодарна.

Ирина: Мне тоже очень понравилось. Скажи ей, что мы сейчас разорвали контакт с тем, кто её пугал, растворили страх и обиду. Чтобы он опять не пришёл, ей не нужно ничего бояться. Всех нужно любить и ни на кого не обижаться.

Я была рада помочь. А тебе, Настя, как сеанс?

Анастасия: Мне понравилось. Я никогда не переводила так раньше.

Ирина: Ты тоже со мной вела сеанс. Что ты чувствовала?

Анастасия: Я тоже чувствовала. Энергия текла через меня. В какие-то моменты страх в животе, потом энергия в шее, в голове была.

Ирина: Как тебе моя работа? Простая?

Анастасия: Да, хорошая. Я сейчас чуть-чуть чувствую в себе тревогу.

Ирина: Отчего?

Анастасия: Не знаю. Чувствую, что энергия выходит.

Ирина: Значит, тебе тоже нужно поговорить со своим Высшим Я и устранить свои страхи.

Анастасия: Может, да.

Ирина: Ты можешь тоже ко мне записаться на сеанс. И я тебя тоже отведу, если хочешь.

Анастасия: Хорошо. Большое спасибо.

Ирина: Запись останется. Пусть она посмотрит. Там будет то, что ты переводила. И желательно, чтобы её родители тоже посмотрели. Я думаю, им будет интересно и полезно.

1:43:05 Обращение к родителям Сидни.

Ирина: Обращаюсь специально к родителям Сидни. Здравствуйте, дорогие друзья. То, что врачи назвали «шизофрения», эзотерики, контактёры называют контактом. Я

максимально, насколько возможно, на этом сеансе сгармонизировала этот контакт. У неё остались только светлые сущности, которые не будут причинять ей вреда и говорить злые вещи. Чтобы к ней вновь не пришли злые сущности, вам необходимо ей помогать: ни за что не ругать, принимать такой, какая она есть, не проявлять недоверие.

Что касается препаратов, Высшее Я не одобрило. Вы будете решать сами. Это был совет Высшего Я. Я скажу, что они не лечат, а только убирают симптомы. И если она будет в Любви, в Свете, она будет общаться с сущностями, будет передавать ответы, будет контактёром. Ей не понадобятся никакие препараты. Она будет контактёром.

Для этого, конечно, необходимо поработать. Гармонизировать контакт. Когда к ней кто-то из сущностей придёт, и она вам об этом скажет, что слышит кого-то, вам не нужно пугаться. Дайте ей тетрадь, ручку и попросите записывать всё, что ей говорят.

Имя обязательно спросить и информацию. Спросить, с какой целью ты пришёл? Что ты хочешь передать? То есть нужна помощь родных, которые будут помогать человеку учиться на первом этапе. Она же не может ко мне на обучение приехать?

Вам нужно будет немного ей помочь гармонизироваться, чтобы она стала здоровым человеком, контактёром и не нуждалась ни в каких препаратах.

Анастасия: Хорошо. Я передам это родителям.

Ирина: Передай, чтобы они не пугались, а давали ей тетрадку и ручку. Скажи ей, что она должна с собой постоянно носить блокнотик. Как только ей начнут что-то говорить, пусть скажет: «Подождите, я записываю». Пусть она откроет блокнотик, возьмёт ручку и спросит: «Как тебя зовут? С какой целью ты пришёл? Что ты мне хочешь сказать?» - и запишет то, что ей будут говорить. В конце пусть обязательно скажет: «Благодарю и принимаю».

Пусть старается общаться с Высшим Я. Задаёт вопросы: «Что мне нужно делать в этот день?» Вечером пусть спрашивает: «Всё ли я сделала в этот день, что мне нужно было? Или что-то нужно исправить?» Постоянное мысленное общение с Высшим Я будет развивать её интуицию.

Я желаю вам счастья, девочки.

Сидни: Спасибо большое.

Ирина: Рада была поработать. И тебе, Настя, огромное спасибо. Ты с большим терпением переводила и очень хорошо с этим справилась.

Анастасия: Спасибо.

Ирина: Скажи Сидни: «Настя - твой Ангел». Она тебе обязательно поможет, чтобы ты больше ничего не боялась. Если она вдруг опять будет говорить, что её пугают, напомни ей этот сеанс.

Анастасия: Я уже так и делаю.

Ирина: Отлично. Ты настоящий Ангел-Хранитель для неё.

Ирина: Дорогие друзья, я благодарю вас за просмотр этого видео. Интересный был контакт с переводчиком. Я уже работала с переводчиком. К Высшему Я водила. Но гармонизировала контактёра, его контакт. Первый раз. Интересный опыт. Благодарю, Сидни. Благодарю Анастасию. Благодарю их Высшее Я и своё Высшее Я. Я вас всех люблю. Дорогие друзья, до новых встреч.

Над текстом работали:

Транскрибатор – Марина Бродская (проводник к Высшему Я, регрессолог, арт-терапевт по точечным мандалам Света).

Корректор - Наталья Лялина (проводник к Высшему Я, регрессолог по Методу Долорес Кэннон, Ошо-терапевт медитации «Припоминая забытый язык разговора с Телом-Умом»).

